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7 Tribes 7 Tribes 

7 törzsek 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok.7 törzsek 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok.7 törzsek 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok.7 törzsek 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok.

EURÓPAI - TörzsEURÓPAI - Törzs

A 3 + 1 versenyek alkotják az európai törzs. Faji Integrity van ragasztva.  Az Európai törzs A 3 + 1 versenyek alkotják az európai törzs. Faji Integrity van ragasztva.  Az Európai törzs 

megőrzi szokások, nyelvjárások és hagyományok felhasználásával 1 GOD” s utolsó üzenet: „A megőrzi szokások, nyelvjárások és hagyományok felhasználásával 1 GOD” s utolsó üzenet: „A megőrzi szokások, nyelvjárások és hagyományok felhasználásával 1 GOD” s utolsó üzenet: „A 

törvény Giver Nyilvánvaló”, mint kalauz.

Minden hazai és külföldi pogány kultuszokat pedig „kerüli”. Az európai egység és a 

jólét csak 1 vallás:
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Európai ember a Pirate törzs. Otthon az európaiak és a vegyes fajták. Telepedett 

mentén a part, az Atlanti-óceán, Balti, North, Fekete és a Földközi-tenger. A Duna 

mentén, a Rajna és a Volga-folyó.
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Az európaiak folytatta keresztes háborúk, hódítások, a kalózkodás, hogy megöli, kínzás, nemi 

erőszak elpusztítja, kifosztás, kiaknázására és elfoglalják. Volt inquisitions, boszorkányok égő, 

rabszolgakereskedelem kezdett világháború.  Volt forradalmak, francia, orosz, német, ipari, a rabszolgakereskedelem kezdett világháború.  Volt forradalmak, francia, orosz, német, ipari, a 

kapitalizmus és a kommunizmus. Katolicizmus legnagyobb gyermek molesztáló, Homoszexuális és 

Anti nők Cult! Gyártmány: alkohol, sonka, kolbász, pástétom, vonatok, autók, sugárhajtású gépek. Anti nők Cult! Gyártmány: alkohol, sonka, kolbász, pástétom, vonatok, autók, sugárhajtású gépek. Anti nők Cult! Gyártmány: alkohol, sonka, kolbász, pástétom, vonatok, autók, sugárhajtású gépek. 

Beépített Rockets, műholdak és Űrállomásra. Klasszikus zene, duda, Harangjáték, Zitter, 

társastánc, flamenco ...

Europa, ahol muflon és Deer legelnek, ahol a Fox és a mormota roaming, ahol nagy 

póling és Stork átgázol, ahol Vipera sztrájk és Viper harapás, ahol a tehén és disznó 

Munch, ahol patkányok lazák, ahol nyúl és mókus vidámság, ahol kakukk hívást, és 

Salamander játék , ahol minden Shire egy harangláb, otthon a Buccaneers emberiség.

Törzs Tartomány Nyelv

afrikai Afrika arab

amazóniai Amazónia spanyol

Amerikai Amerika Amerikai

európai Europa német

mongol Mongólia mandarin

óceániai Óceánia indonéz 1GOD hisz törzsek.1GOD hisz törzsek.

Persindian Persindia hindi

1GOD a hosszú távú elképzelés az emberiség számára mindig az volt, hogy 7 Tribes val 1GOD a hosszú távú elképzelés az emberiség számára mindig az volt, hogy 7 Tribes val 1GOD a hosszú távú elképzelés az emberiség számára mindig az volt, hogy 7 Tribes val 1GOD a hosszú távú elképzelés az emberiség számára mindig az volt, hogy 7 Tribes val 

vel 7 Fő nyelvek és nyelvjárások sok. Globalizáció megszünteti ezt az elképzelést, hogy a vel 7 Fő nyelvek és nyelvjárások sok. Globalizáció megszünteti ezt az elképzelést, hogy a vel 7 Fő nyelvek és nyelvjárások sok. Globalizáció megszünteti ezt az elképzelést, hogy a vel 7 Fő nyelvek és nyelvjárások sok. Globalizáció megszünteti ezt az elképzelést, hogy a 

globalizáció Anti- 1GOD.globalizáció Anti- 1GOD.
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